
 

 

 

 
 
 

Aspirator STIHL SE 33

Aspirator STIHL SE 33 compact umed și uscat puteți efectua fără efort lucrări de
curățare în casă, subsol sau în mașină. În acest scop, performanța și confortul au
fost combinate în mod optim la acest dispozitiv.

Datorită puterii sale ridicate de 1,4 kW, aspirator STIHL SE 33 generează suficientă
presiune negativă pentru o gamă largă de scopuri de curățare. Cu furtunul de
aspirație lung de 2 m și conducta de aspirație din două părți, puteți ajunge
confortabil în colțurile dificile fără a fi nevoie să vă schimbați locația des. Pașii mici
nu reprezintă o problemă pentru dispozitiv datorită roților din față. Murdăria și
praful dificil pot fi îndepărtate cu ușurință din colțuri sau sub obiecte folosind
funcția de suflare. Pentru aceasta, pur și simplu conectați furtunul de aspirație la
racordul de evacuare a aerului.



 

 

 

 
 
 

Puteți utiliza puterea mare de aspirație atât pentru aspirarea umedă, cât și pentru
cea uscată și puteți comuta flexibil între aplicații cu duza de podea comutabilă.
Accesoriile de înaltă calitate, cum ar fi un filtru PET, o duză plată și o duză pentru
pardoseală, sunt deja incluse în echipamentul standard. SE 33 este compatibil cu
Smart Connector 1.0. Acest lucru vă permite să conectați dispozitivele în rețea, să
primiți asistență pentru utilizatori sau analiza datelor. Aspiratorul umed și uscat SE
33 poate fi depozitat pentru a economisi spațiu datorită designului său compact și a
depozitării integrate a accesoriilor.

Comutați cu ușurință între aspirarea umedă și uscată datorită duzei de podea
comutabile.

Ușor de utilizat și ergonomic datorită tubului de aspirație din 2 părți.

Poate fi conectat în rețea datorită compatibilității cu STIHL Smart Connector 1.0.

Aspirator compact umed și uscat pentru sarcini apropiate de casă și pentru
curățarea mașinilor.

Aspirator puternic entry-level cu funcție de suflare pentru utilizatorii privați.

Putere de aspirare - 210 mbar
Greutate (inclusiv accesorii) - 5.4 kg
Nivel presiune sonora - 73.0 [dB(A)]
Debit maxim de aer - 3600 [l/min]
Filtre - PET (se poate spala)
Capacitate rezervor - 12 l
Incarcare cu apa - 7 l
Lungime cablu - 7 m
Lungime furtun de aspirare - 2 m
Furtun aspirare - 37 cm
Dimensiuni aparat (L/l/h) - 340/330/465 mm


